



福建省体育彩票 管理中心特別播报

公益体彩，责任为先！
截至2024年1月21日

中国体育彩票累计筹集公益金**7891.42**亿元
2024年度已筹集公益金**59.21**亿元



特别关注

寒冬送温暖 体彩暖人心

随着寒风渐紧，一年中的最后一个节气——大寒，已悄然而至。为了向需要帮助的人们提供关怀，让更多人看到生活中的希望和美好，全国各地体彩机构纷纷展开了一系列“暖冬行动”，用片片爱心、缕缕深情让这个冬天多一些温暖。

2023年12月,在气温接近零下十摄氏度的河南,石林镇三家村却洋溢着暖融融的气息,鹤壁分中心将适合乡村群众参与的体育赛事带到村里,组织了一场充满乡土气息的趣味运动会。

“预备——开始！”随着一声令下，参加搬玉米比赛的村民卯足了劲向自己的篮子里装玉米，再搬运到指定位置，大家比拼谁的玉米堆得更高；平时干惯粗活的手，做起“夹花生粒”这种精细活也是稳稳的；粮食筐当接力棒，拎在手里沉甸甸的，并不影响村民们奔跑的速度和交接时的默契……“加油！”“超过他！”“加把劲儿啊！”大院里掌声、欢呼声、加油声此起彼伏。

运动会结束后，鹤壁分中心为村里12月过生日的“寿星”们举行了一场集体生日会。大家一起切蛋糕、许心愿，村民们为“寿星”们送上祝福，一幅和睦幸福的美好乡村画卷展现在眼前。“大半辈子了，我也没昨天正经过个生日，今天体彩给咱提供了机会，跟街坊邻里一起过个生日，感觉还怪有意思咧！”刚度过集体生日

尽管隆冬的寒风凛冽，但无法阻挡温暖的传递。浙江丽水体彩为缙云



河南体彩鹤壁分中心组织了一场充满乡土气息的趣味运动会



河南体彩鹤壁分中心为村里的老人们送去米面油奶等食品



吉林体彩中心携手通化分中心为环卫工人们送去温暖

县残障人士送上慰问金和毛毯、取暖器等暖冬物资；山西吕梁体彩心系山区困境儿童和失独老人，送去

县残障人士送上慰问金和毛毯、取暖器等暖冬物资；山西吕梁体彩心系山区困境儿童和失独老人，送去生活物资；江苏无锡体彩联合国民体质检测中心为市民进行测量血压、检查肺活量等医疗项目；河北沧州体彩为那些在严寒中坚守岗位的户外工作者送

去暖手宝和保温杯……体彩人的关爱如同冬日里的一抹阳光，温暖着百姓心房。

成阳。中国体育彩票用朴素而贴心的行动,让大家感受到了来自体彩人的真诚与热情,以及春天般的温暖。



“超级大乐透”中奖号码分布图(全国玩法 每周一、三、六开奖)

大乐透今日开奖，最新奖池8.23亿元

期数	前区(35选5)																																				后区(12选2)																				
	01	02	03	04	05	06	07	08	09	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	34	35	01	02	03	04	05	06	07	08	09	10	11	12										
24006							08						13			16	17																					33			02							10									
24007			04	05																																										04									11		
24008			04	06						11																																			03		05										
24009																																														05									09		
24010	02							08	10																																			02									08				